



2022年6月22日

各 位

上場会社名 株式会社 エクセディ
代 表 者 代表取締役社長 久川 秀仁
コード番号 7278、東証プライム市場
問い合わせ先 取締役専務執行役員
管理本部長 豊原 浩
TEL (072) 822-1152

**(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の
一部訂正について**

2022年4月29日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容（訂正箇所は下線部）

<添付資料 10 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

| | 前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) |
|------------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| | 百万円 | 百万円 |
| (省略) | | |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 定期預金の預入による支出 | △192 | △844 |
| 定期預金の払戻による収入 | 238 | 909 |
| 有形固定資産の取得による支出 | △16,665 | <u>△13,653</u> |
| 有形固定資産の売却による収入 | 117 | <u>66</u> |
| 無形資産の取得による支出 | △335 | △866 |
| その他 | 71 | <u>△1,107</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △16,765 | △15,494 |

(訂正後)

| | 前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) |
|------------------|------------------------------------------|------------------------------------------|
| | 百万円 | 百万円 |
| (省略) | | |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 定期預金の預入による支出 | △192 | △844 |
| 定期預金の払戻による収入 | 238 | 909 |
| 有形固定資産の取得による支出 | △16,665 | <u>△13,938</u> |
| 有形固定資産の売却による収入 | 117 | <u>352</u> |
| 無形資産の取得による支出 | △335 | △866 |
| その他 | 71 | <u>△1,107</u> |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー | △16,765 | △15,494 |

以 上